Kegdahono 4o: EK®GETIKH XYNAPTHXIH

Epomesic avantoéng

1. * Na Aboete 116 €£10D0ELG

i) 3= é iii) @ =27 i) 27*=32

) 1)"‘ 1
iv) | — =27 v) —=16
) (3 ) 2%

2. * Na Moete TG e£lomaoelg
207D x
j) 256 ii) [3( 9)} —1 i) 4% 22462
iv) 9*-23*-3=0 v) 37213 =4 vi) 5771 4+5%1=250

3. * Na Moete 11g e€lomaoelg

i) 2% —52* +4=0 i) 52¥=27-342 i) 3% -28+9:37*=0

1

1
iv) 20233 px i3 v) 413 223 2 o

4. ** Na Adoete Tig e£10MoElg

i) (x? =5x+5)*"* =1 i) e +e=e* +e*"!

5. ** No Aoete 116 e€lodoelg

1

i) 3= ——

V3

2X
ii) 3nu2x—61)vx =91_2TIM 2
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10.

iiii) 2"“X-(4nux)°"” _ gz

** No AMOGETE TIC OVIODGELG

, 1 x2—2x 1 x+§
i) 3% 0] iii) (—j <(—)
2 4

iii) (0,5 "'<0,125 iv) 4*—62*+8<0

** No AOGETE TOL GLOTHUATO

9X+1 :3y+3 2x2—5x+6_1
i) ii)

4% =82 X+y=8
e 27714V =1 ) 3*—5Y =4
iii) 5 iv) B

3%.3Y7 =9 9.3 +57 =6

. ** 1) 10 1010 ocvot e aEOVOV VA TOPACTNOETE TIG CUVAPTIOELS:

I E

ii) No e&nynoete yuoti o1 ypoikég mopactdoelc v cuvaptioeny f kot g &i-

VO GUUUETPIKEG MG TTPOG TOV AEOVA Y.

. ** Av f ko g 600 ovvoptioeig pe f(x)= %(OLX +07") ko g(x)= %((X.X -0 )

va amodeiéete ot f (x+y) = (x) - £ (y) + g(x) - g(y).

** i) Na Bpeite 1o (a0 # 5) doten f(x)= (1;(;) va gtvat yvnoimg avéovoa.
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ii) Na Bpeite 1o 0, (o # 0) ®ote n g(x)= (l—ij va. glvar yvnoiong edivovsa.
o
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11.

12.

** Afvetou 1 ouvdptnon pe tomo f(x)= (1— k? )X .

a) [ moteg Tipég tov k opietonn f
P) No eetdoete av vmapyovv Tég tov k yua Tig omoieg n f elvan yvnoimg
avéovoa.

v) Na Bpeite 10 k dote n ypapikn mapdotacn g f (X) va mepvael and to
1
onueio P(l,—) .
nu >

0) No Bpeite Tig TYEG TOL k dGTE N Ypapikn mopdctacn g f (X) va mepvdet

a6 to onueio X (2, 1).

*% ¥ éva aclevi e LYNAO TUPETO YOPMYEITAL EVO OVTUTUPETIKO (PAPLLOKO.

H Beppokpacio (mupetoc) O (t) tov acbevoig t dpeg petd v ANyn Tov
t
QopUaKov divetal amd Tov THTO @(t)z36+4(§j o€ Pabpovg Kehoiov.

a) Na Bpeite 1660 TLPETO £iye 0 asBeVAG TN GTIYUN TOL TOV YOPNYHONKE TO
QAPLOKO.

P) Na Bpeite oe mdoeg dpeg N Bepprokpacio Tov 0cbevovg Ba mhpet TV PL-
oloAoYIK TN Tev 36,5°C.

v) Av 1 enidpacn Tov avTurvupeTIKoL dtopkel 4 dpeg oo Ba eivar 1 Bepio-

Kpoocio Tov acBevohg LOAG OTAUATACEL 1] EXIOPOACT] TOV QOPLAKOL.
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13. *** Aivetarn cvuvaptnon pe tomo f(x) =ka™, 0 <o # 1 kou k eR
i) Na Bpeite Toug AdYoLg:
f(x+1) f(x+2) f(x+7) 16
f(x) = f(x+1)" f(x+6) 14 11/
ii) Na Bpeite Toug Adyoug:
f(x+3) f(x+6) f(x+16)
f(x) = f(x+3)" f(x+13)

iii) Na amodeifete 011 0 AOYOG TOV TIUOV

g f (x) mov avtiotoryovv oe (ehyn

TILOV TNG UETAPANTAG X 7OV 1GOTE-

xouv eivor otabepég. (Zebyn TV
oV eomEYoLV gival (X, X + 3), (x + 3,
x+6), (x+12,x+ 15) «in.

iv) Z10 oynua 17 divovrol ot ypopikég TapacTAcELS oG EKOETIKNG GuVAPTI-

Xy.17

omMG KOl J1og TopofoAnG.
Xpnoiponoimvtag To epatnua (iii), vo Bpeite mowa etvon 1 ypopikn mopd-
0TOOT TNG EKOETIKNG.

Hapamipnon: To gpompua (iil) epapudletoar o¢ kprtipio avoyvapions Piog KOPUTOANG
av givat ypoeikn TopacTooT] EKOETIKN Kol O KpPITHPLO QVOayvIOpIonS OV

£vag Tivakag TGV X, ¥ opilel pio ekOeTIkn cuvaptnon.

14. **'Eva delypa 5 Kgr evog padievepyod 1G0TOTOL S10GTATOL GOUPOVO. LE TOV
omo: Q(t)=Q, ™™ 6mov Q (t) TapLoThvel THY TOGOTNTA TOV ATOUEVEL e
T4 and xpovo t, Q, = Q(0) n apywn mocdmTa (Yo t = 0) kot k oTabepd mov
eEaptdror amd 1o VAIKO.

Av 10 H106 TOV apykov detypatog dtaondotnke og 10 min., va Bpeite woéon

mocdTNTO padlevePYoD VAIKOD Ba £xel amoueivet petd amd 40 min.
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15. ** 'Evag Broddyog peretdviog tnv ovantuén evog gidovg Paktnpidiov mopao-
mpet OTL
i) 2 opeg petd v Evapén g Tapatnpnong To Paktnpidia nrav 400.
ii) 4 ®peg petd v Evapén g mapatnpnong ta Paktnpidia ntav 3.200.
Av 0 obmog mov divet Tov apfud tov Paktnpdioy aivor P(t) =P, 2K bmov
P(t) o apBpdc tov Baktnpdiov og ypovo t, Py o apyikds apBpog ko k ota-
Bepd mov e€aptdtar omd 10 €idog TV PakTnPdimVy TOTE:
a) Na Bpeite ) otabepd k.
P) Na Bpeite tov apyikd apBud tov faxtnpidiov.

V) Xe mooa AETTA 0 0PYIKOG apONOg TV Paktnpidiov glxe STAOCIOCTEL;

16. ** a) Av 1 ypa@kn mopdotocn TS cuvap- :
ong pe tomo f (x) = k-4% sivon 1 kopmd- 6 //
An Tov oynuatog 18 va PBpeite o k. : /
— t
) L1 I D -
Xx.18
W
\
B) Av n ypoon TopdcTacT TNG GLVAPTIONG i
ue tomo f (x) = 8-a™ eivar 1 KapumTOAN TOL ” \\
oynuatog 19 va Ppeite to a. 4
N\
G 1 1 B 3 4
2x. 19
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v) Av 1 Ypo@iKn TopAcTACT TG GLVAPTNONG
pe tomo f (x) = 2-a™ givar N KApmTOAN TOL

oynuatog 20 vo Ppeite to a.

0) Av 1 YpOQIKN TOPACTACT| TNG GLVAPTIONG
ue tomo f (x) = ka* eivor  koumdAn tov

oynuatog 21 va Ppeite ta k, o.

€) Av 1 YpaQIKn TOPACTOON TG GLVAPTIONG
ue tomo f (x) = k-a™ eivar n kapumodAn tov

oynpotoc 22 va Bpeite ta k, a.

186

J—
|

-3

Sy 22




17. * No Bpeite to onpeio x, o€ KGO pio 0md TIC TAPUKATO TEPMTMOCELS:

ii)
y
\ 4 y=4
I
X Xlo 0
y Y
iiii) iv)
y
i _ay
i 1 &51_(;)
X X0 0 X < XIO 0
y y
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